



10 марта 2017 года

Состоялось 61-е заседание Избирательной комиссии Оренбургской области

10 марта члены комиссии рассмотрели 6 вопросов, включенных в повестку дня заседания.

В начале заседания выступил председатель регионального отделения политической партии «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА», президент Международной общественной организации «Офицеры России» Александр Коваленко.

Александр Павлович отметил, что партия «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» имеет небольшой опыт участия в избирательных кампаниях на территории региона. В 2015 году представители партии участвовали в муниципальных выборах, в 2016 году избирательное объединение выдвигало кандидатов, список кандидатов на выборах депутатов Законодательного Собрания Оренбургской области, но не смогло собрать достаточное количество подписей избирателей в поддержку списка. «Несмотря на то, что мы не прошли этап регистрации, участие в кампании такого уровня – интересная и полезная практика для нас. Мы выражаем благодарность членам Избирательной комиссии Оренбургской области и территориальных избирательных комиссий региона за взаимодействие, поддержку и положительно оцениваем работу организаторов выборов Оренбуржья», – сообщил Александр Павлович. Кроме того, Александр Коваленко проинформировал о предстоящей встрече с Председателем Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Эллой Памфиловой.

Председатель регионального отделения вручил благодарственные письма за организацию «честных, открытых выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Оренбургской области в 2016 году, проявленные при этом высочайший профессионализм и принципиальный подход к решению задач» руководству Избирательной комиссии Оренбургской области, 7 членам комиссии с правом решающего голоса, 6 сотрудникам аппарата комиссии, председателю территориальной избирательной комиссии Сорочинского городского округа Александру Милову.

Далее согласно повестке дня об обучении членов избирательных комиссий всех уровней сообщил председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Налвадов. Он обратил внимание, что данный процесс будет проходить в три этапа с использованием различных форм: дистанционной, очной и заочной. Поверить полученные знания организаторы выборов смогут с помощью итогового тестирования. Обучение всех членов избирательных комиссий Оренбуржья в соответствии с программой завершится к 1 декабря 2017 года.

На заседании были утверждены результаты учета объема эфирного времени, затраченного в течение февраля 2017 года на освещение деятельности политических партий, представленных в Законодательном Собрании Оренбургской области, и принято постановление «Об обеспечении функционирования каналов VPN-связи с территориальными избирательными комиссиями Оренбургской области для организации дистанционного обучения и проведения дистанционных совещаний».

В заключение члены областного избиркома рассмотрели частное определение Ленинского районного суда г. Орска. По итогам обсуждения председателю ТИК Ленинского района г. Орска Сергею Васильеву объявлено строгое предупреждение и указано на дальнейшее усиление контроля за сохранностью избирательной документации. Кроме того, Сергею Павловичу поручено организовать работу с председателями и членами участковых избирательных комиссий по разъяснению процедуры проведения голосования вне помещения для голосования.

Все решения приняты членами комиссии единогласно.

**Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.
E-mail: k.pisarenko@ik56.ru**